

菱角



我最喜欢的食物就是菱角。

它头上有两只尖尖的角,就像一根针,锋利无比。下面是它那胖胖的身子,像一个饺子,可爱极了。

它披着一件厚厚的、土黄色的外衣。摸一摸,它很光滑,在我手心里滑来滑去,就像一个调皮的娃娃。我拿起一个菱角闻了闻,一股淡淡的清香钻进我的鼻子。

这味道让我想尝一尝。我本想把它咬开,可这小东西居然那么硬,我只好先把它最细的那头咬开,然后把一些碎皮剥开。最后再用力掰开,就可以吃到香甜美味的白色果肉了。我把果肉送进嘴里,顿时一股清甜充斥我的口腔,糯糯的,好吃极了!

这样可爱的菱角,谁能不爱呀?

海门区第一实验小学二(1)班 顾妍熙

指导老师 单烨

美味的菱角



一天中午,老师提来了一袋子菱角。同学们纷纷兴奋起来,开心地等着老师发菱角。

菱角的样子很特别。它的外表凹凸不平,还有两个像牛角一样尖的角,中间有小圆疙瘩,像它的肚脐。它穿着一身土黄色的坚硬盔甲。

吃它可要小心它的两个角,不然会被扎到。我把它们一分为二,露出了白色的果肉,接着就有一股泥土般的清香扑鼻而来。菱角吃起来酥酥的、沙沙的、甜丝丝的,味道美妙极了。

不知不觉就到上课时间了,我们还意犹未尽……

海门区第一实验小学二(2)班 季馨怡

指导老师 龚稼慧

地球仪



我的书桌上摆放着一个地球仪。这是妈妈送给我的生日礼物。

地球仪由一个银色的底座和一个球体组成,五颜六色的,其中蓝色占了大部分,代表着海洋。当我轻轻拨动地球仪,它就会像陀螺一样旋转起来,这样我就能看到各个国家所在的位置了。

晚上,地球仪插上电源瞬间亮了起来,可漂亮了。当我把手机对着地球仪,手机上就会浮现出各个地方的动物和著名景点,而且是立体的,有一种身临其境的感觉。

我非常喜欢这个地球仪,因为它让我知道了更多的地理知识,也增长了我的见识。

海门区第一实验小学二(5)班 李博轩

指导老师 高天婴

挂铃铛计划



夜幕降临,忙碌了一天的人们渐渐进入梦乡。老鼠的世界热闹起来,因为老鼠们要去偷人类的食物了!

小老鼠们先偷偷地拿了一些食物,再去拿的时候,一只猫突然窜了出来,老鼠吓得撒腿就跑。

小老鼠们只好回到洞里商量对付猫的办法。有一只小老鼠说:“我们去打猫吧!这是主人新养的宠物,看上去很厉害的样子。”有一只强壮的老鼠立刻反驳:“我们一靠近猫就会被猫吃掉的呀!”“那怎么办呢?这只猫天天在家,这样以后我们就拿不到美味的食物了。”一只花老鼠垂头丧气地说道。“别急别急,我有一个好办法。”其中最聪明的一只老鼠说,“我们在猫的脖子上挂一个铃铛吧!”这真是一个好主意,但是,没有哪只老鼠有这个胆量去给猫挂铃铛。

一天,老鼠们发现猫在阳台睡觉,这真是一个千载难逢的机会。最聪明的老鼠说:“我去给它挂,你们给我把风。”说着,最聪明的老鼠拿着铃铛,蹑手蹑脚地向猫走去。“吱呀”一声,“主人回来了,快跑!”把风的老鼠急忙喊道。老鼠们一溜烟都躲进了洞里。

最终,老鼠们的挂铃铛计划失败了,它们只能另寻他法。

海门区第一实验小学三(1)班 顾艺彤

指导老师 张静娴

会“狮吼功”的爸爸

目瞪口呆,急忙跪下来感谢孙大圣的救命之恩。

渐渐地,这里恢复了平静,我央求孙悟空再变点吃的喝的,猴哥爽快地答应了。百姓们都说:“你们是大英雄啊,拯救了我们,谢谢你们。”

丁零零……闹铃响了,我擦擦嘴角的口水,揉揉惺忪的眼睛,原来是一场梦啊!但悟空乐于助人、行侠仗义的精神值得我们学习。

海门区第一实验小学四(3)班 朱一凡

指导老师 朱晓玉

我家的小鸡

我家有一只小鸡,它特别活泼、可爱,当然,它也是一个调皮鬼。

它有着一身淡黄色的羽毛,从远处看,就像一个毛茸茸的球。它还有一双飞毛腿,跑起来比闪电还要快。每次我赶它进窝时,好似在玩“猫抓老鼠”一样,每次都是它赢。它玩累了以后,自己会回到小窝里,这就挺乖的。它睡觉时像一个害羞的小姑娘,把头埋在翅膀下,可爱极了。

它还是一个大胃王,很能吃。早上刚刚给的米饭,中午就消失得无影无踪,好似被施了魔法,全不见了。

最有趣的是,它喜欢玩“跳山羊”的游戏。它找其他小鸡来做“山羊”,自己都不用助跑就能从“山羊”头上越过。每次都能轻松完成。最妙的是,它会还当我的闹钟,准时叫我起床。

这就是我家的小鸡,我很喜欢它,你们喜欢吗?

海门区第一实验小学三(3)班 施渔

指导老师 许嘉敏

我的妈妈

我的妈妈身材高挑,有一张精致的瓜子脸,浓黑的眉毛下有一双炯炯有神的眼睛,高高的鼻梁下有一张樱桃小嘴,一笑起来就露出一排洁白的牙齿,让人感到亲切和温暖。

妈妈的脾气总是阴晴不定,一会儿眉开眼笑,一会儿又暴跳如雷;一会儿和蔼可亲,一会儿又横眉怒目。要是我认真自觉地完成作业,妈妈就会眉开眼笑,好不温柔;要是我作业马虎,妈妈翻脸比翻书还快,跟夏天的天气有得一拼。前一秒还是晴空万里,后一秒变得乌云密布,紧接着雷阵雨劈天盖地而来……

妈妈也很唠叨。我老是丢三落四,她会不厌其烦地唠叨:“书包整理好了吗?文具盒带了吗?”妈妈就像一台复读机,每天早上准时响起。虽然妈妈的唠叨很烦,但确实帮了我不少忙。

这就是我的妈妈,虽然不完美,但我一辈子爱她。

海门区第一实验小学三(4)班 包佳曼

指导老师 黄一丹

猜猜他是谁

他是一个小男生,个子矮矮的,皮肤黑黝黝的。同学们都说他像非洲人,彭老师还亲切地喊他“小黑”。他的耳朵小小的,像小馄饨,脸蛋胖胖的,让人忍不住想要捏一把,嘴巴像个小樱桃,笑起来非常可爱。

他活泼开朗、特别外向。屁股上像是抹了油一样,一到下课,他就像射出去的箭冲出教室,和同学们在外面谈笑风生、嬉戏打闹。有一次,他和几个同学一起在花坛里捉蚂蚁,他们头挨着头,伸出手去围捕那一群蚂蚁,真的是太顽皮了。

他喜欢看漫画书,书包里总是藏着好几本不同的漫画书。有一次在上自习课时,他拿起《如果历史是一群喵》这本书,津津有味地看着,居然一口气看完了一整本,时不时还发出“呵呵呵”的笑声。

大家能猜到他是谁吗?

海门区第一实验小学三(4)班 陆梓菡

指导老师 黄一丹



海门区第一实验小学

组稿老师 黄一丹